



ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

31.10.2019

№ 607

Про передачу в оренду нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, без проведення конкурсу

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оренду державного та комунального майна», рішення Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва» та протоколу № 37/172 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 03 жовтня 2019 року:

1. Передати в оренду без проведення конкурсу нежитлові приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, згідно з додатком.

2. Відділу з питань майна комунальної власності Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації спільно з балансоутримувачем нежитлових приміщень здійснити організаційно-правові заходи на виконання пункту 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

В.о. голови

Сергій СНОПКОВ

Додаток

до розпорядження Деснянської районної
в місті Києві державної адміністрації
від 31.10.2019 № 607

ПЕРЕЛІК

нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, які надаються в оренду без проведення конкурсу

№ з/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса та технічна характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа	Ставка орендної плати у %	Місячна орендна плата у грн		Строк на який укладається договір оренди
					у грн	Дата оцінки орендованого майна	
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ							
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ДЕСНЯНСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА»							
1.	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ІНВАЛІДІВ «ДОБРОБУТ ТА БЕЗПЕКА» Форма власності – приватна Форма фінансування – бюджетна	просп. Маяковського Володимира, 93-Е, Деснянський район Нежила будівля 2-поверхова Площа, кв. м – 2047,70	Розміщення громадських організацій інвалідів на площі, що не використовується для провадження підприємницької діяльності площа, кв. м – 50,00 площа, кв. м – 23,46 Нежитлові приміщення 1 поверх площа, кв. м – 73,46	1 % 6 %	2 707,15	2 роки 364 дні	30.04.2019

Керівник апарату

Ольга МАШКІВСЬКА